

易建联 回归“纯爷们”

篮网输球,阿联数据准两双

17分、6个篮板,0分、5个篮板,这是阿联在新赛季的前两场比赛中交出的成绩单。起伏的表现,突兀的数据,让媒体们大吐舌头,纷纷写出“太空易回到地球”这样的标题。

不过,在昨天篮网对太阳的比赛中,阿联似乎又恢复了正常。虽然篮网以86:114的大比分输给了太阳,但阿联15分、8个篮板的准两双表现,让跟随篮网多年的老记者弗雷德·科博尔也点头称赞起来,他说:“易终于打出了在这两个数据(17分和0分)之间的合理区域。”

在昨天的比赛中,阿联要面对太阳两位全明星球员所组成的内线——大鲨鱼奥尼尔和小霸王斯塔德迈尔。一个是重型推土机,另一个是中型轰炸机。以阿联目前缺乏脂肪含量的身体,的确承受不住两位“霸王级”球员在内线的冲击。首节,当斯塔德迈尔在强攻内线时,阿联很快赔上了犯规。

不过,阿联并没有在防守中退缩,他依然顽强地顶在小霸王的身后。而在个人进攻上,阿联也没有逃避对抗,他先是突破鲍里斯·迪奥,翻身跳投拿下2分,随后在面对斯塔德迈尔时,他也依然敢于张手要球,单打小霸王,并造成小斯的犯规。在2分钟内拿下9分,阿联昨天的进攻效率十分之高。对自己这一段的表现,阿联在赛后也表现得很有自信,他开心地笑着说:“出现了那样(好)的机会,难道我还不投篮啊?哈哈!”

下半场,阿联更是加强了对太阳内线的冲击,不仅继续造成小霸王的犯规,他甚至冲进太阳内线,在大鲨鱼和小霸王头上完成二次进攻。在昨天的比赛中,阿联使用了突破翻身跳投、接球跳投、三分远射、快攻扣篮、低位单打以及前场二次进攻等多种进攻手段,全场共拿下15分、8个篮板,值得表扬。而斯塔德迈尔得到14分,可以说,在进攻端,阿联用自己的得分抹平了小斯的作用。而8个篮板的表现,也让他成为昨天篮网的“篮板王”。美国媒体《DIME》记者安德鲁·凯泽盛赞阿联表现可谓“纯爷们”。

如果说,阿联在篮网的首场比赛给我们惊喜,第二场比赛令我们冷静的话,那么,昨天的这一场比赛就为我们指出了阿联将来的发展方向。尽管斯塔德迈尔和奥尼尔所组成的太阳内线令该队整体防守不算特别强,但阿联能在比赛中将这么多进攻方式融汇贯通也着实不易。

如果说在前两场比赛中阿联只知道一味投射,还有不少球迷认为阿联的打法单调、球风偏软并且依赖手感,那么本场比赛之后,这种偏见应该可以一扫而光了。

实习生 夏静娴



阿联昨天表现出男儿本色



攻:准头全无

有这样一种怪圈:当你越迫切想把一件事做好时,搞砸的可能性反而越大。按照心理学上的解释,这是人通过不断的自我暗示,不知不觉间给自己施加了太多压力。姚明也是这样,进入NBA7年来,他总是在关键战役时发挥失常,和小牛第7场生死大战时如此,和爵士季后赛首轮生死战时同样如此……昨天面对火箭最想击败的对手凯尔特人,姚明又迎来了一个噩梦般的夜晚。

开场后,姚明手感还不错,前2次中投全部命中,他似乎看到了击败绿衫军的希望。然而,意料之外的2次犯

规,让他郁闷地坐到场下。趁姚明下场之际,凯尔特人打出12:3的小高潮,开始掌握比赛的主动权。尽管火箭曾在第二节打出25:4,但绿衫军半场结束时仍然以58:53领先。

和略显愚蠢的犯规过多相比,最令姚明郁闷的还是进攻:昨天他14次出手仅有4次命中,全场只得到8分,没有一次罚球。前4投3中后,他后10投仅1中,肆意挥霍着队友们创造的单打机会。更让人惊讶的是,这个有着“联盟第一中锋”称号、身高2米26的巨大,竟会在无人防守时扣篮扣飞。“我也不知道怎么了,其实我非常想赢比赛,但是到了场上就是打不好……”赛后,姚明无比自责。

防:形同虚设

防守方面,姚明这个有着“移动长城”之称的火箭内线屏障,也几乎形同虚设——对前三战一共只得到10分的凯尔特人中锋帕金斯,姚明昨天采取了“放任自流”的方法,结果后者昨天8投7中,得到15分、7个篮板。加上“大宝贝”戴维斯的9分,姚明的两个防守对象一共在他身上得到24分,姚明昨天的防守完全失败。

昨天,姚明所表现出的篮板能力让球迷吐血——他总是被强壮的帕金斯挡在身后,在争抢时总给人“力不从心”、“鞭长莫及”之感,结果凯尔特人首节就抢下了6个前场篮板,全场篮板球数据也以32:26领先。尽管姚明的场均篮板数勉强突破了10个,但和“魔兽”霍华德相比,每场少了4个还多!“可能是体力不足,抢球时总感觉有心无力……”姚明赛后表示。由于姚明的失常,凯尔特人在火箭内线得到42分,这让人无比怀念穆大叔。

眼看姚明在场上完全是“负效应”,火箭主帅阿德尔曼无奈换下他,结果排出小个阵容的火箭反而打得不错,一度以86:85反超。但雷·阿伦此时挺身而出,他在第四节得到全场29分中的11分,成为凯尔特人始终保持领先的的关键。而火箭球迷期待的“麦蒂时刻”未能再次上演,火箭最终无奈地以4分差距惜败。陈文

姚明: 我的最差比赛

赛后在休息室,姚明心情差到了极点,“这是我的最差比赛,犯规不能成为借口。”

对于姚明的表现《休斯顿纪事报》感叹:“这是约翰·麦凯恩(美国总统大选落败者)的遭遇,雷声大,雨点小。”因为自己的缘故丢掉这场关键比赛,姚明懊恼之情显而易见。毕竟,是他拖累了全队。

郁闷之下,姚明承认了自己和加内特在防守上的巨大差距:“不管进攻怎么比较,在防守上我肯定比不上他。你看他的防守范围,从一号位到五号位,有身高,有速度,能满场追着后卫跑,我哪干得了啊?”另外,他也对主力表现失常提出了批评:“作为主力,我们必须明白第二阵容为什么能打好,而我们不能。否则,他们就是第一阵容,我们才是第二。”

不过,队友和教练并没有过多指责姚明,“任何球员都有低潮期,我相信他会越打越好。”阿德尔曼表示。而麦蒂也对姚明表示支持:“这是比赛的一部分,我也有同样遭遇。”何况,对于姚明而言还有一个好消息:穆大叔将在2至3周内回归,他回来后,姚明终于不用每场出战近40分钟了。

新文

红绿三巨头数据PK

火箭

姚明:8分 7篮板 2失误 3次被盖
麦蒂:26分 2篮板 6助攻 3抢断 2失误
阿泰斯特:15分 7篮板 1助攻 2抢断

凯尔特人

皮尔斯:14分 11篮板 1助攻 1盖帽
皮尔斯:13分 9篮板 4助攻 4失误
雷·阿伦:29分 5篮板 5助攻 2失误

艾弗森 继承1号球衣

尽管被掘金抛弃,但艾弗森依旧对他自己的前途感到自信,在正式加盟活塞、身披1号球衣后,他有可能在北京时间今天客场对阵猛龙的比赛中上场。虽然还没为活塞打一场比赛,但一向不服输的艾弗森早已蠢蠢欲动,表态将要为球队夺得一个总冠军。

“要知道,我的目标从来都是夺得一个总冠军。而现在这个目标调整为:为活塞重新拿到一个总冠军,这一点我希望活塞的球迷知道,”艾弗森说,“不管在哪里,不管在哪支球队,只要是在篮球场上,我就是我,我会一如既往地打好比赛,认认真真地对待每一场比赛。”

而为了拿到总冠军,艾弗森表态自己会改变,做出个人牺牲。“为了赢得总冠军,我会做出个人牺牲,这是肯定的,”艾弗森说,“过去,我为了赢得总冠军,一直尝试着很多办法,遗憾的是,没有一次我取得成功。所以我必须好好地思考一下、回顾一下自己的职业生涯,我必须改变自己,让自己能真正地帮助球队夺得总冠军。”

新文

绿军三巨头 胜出7分

空缺NBA奖品累积发放



在经过开赛三连胜后,昨天休斯顿火箭终于在主场败下阵来,以99:103惜败于卫冕冠军凯尔特人,休斯顿三巨头合力取得49分,而凯尔特人三巨头技高一筹,得到56分,胜出7分。许多网友给出的答案在8~15分之间,而仅有位网友:angelia2046给出了正确答案。请获奖网友凭借认证手机号码,前往洪武北路55号置地广场1楼都市网客服中心领取“NBA中国”提供的纪念T恤一件,截止日期为11月20日。

第八期竞猜题目是11月8日易建联所在的新泽西篮网主场迎战底特律活塞,阿联得分排全队第几?最近几期竞猜难度较大,留下的奖品将累积到最后一期发放,更多详情请登录江苏都市网(www.js.cn)。

江苏都市网 宇璐

CBA总冠军 钻戒亮相

“2007~2008赛季CBA中国篮球戴梦得至尊钻戒”昨天闪亮登场。该钻戒采用以至尊鼎为原型设计。广东宏远的队员们将于11月16日在新赛季主场比

赛前戴上这枚象征他们至高荣誉的总冠军至尊钻戒。昨天,在新赛季CBA联赛发布会现场,骏业珠宝副总裁王军亲自把总冠军戒指移交给篮管中心主任李元伟。作为上赛季MVP,朱芳雨的钻戒与别人有所不同,在钻戒内壁名字上方刻有“MVP”的字样。

快报记者 沈忱



“山寨”和“正品”的PK,最终以“正品”打击“假冒伪劣”成功而告终。凯尔特人三巨头用行动给火箭“三聚头”提出了忠告:要想在季后赛走得更远,火箭必须解决好配合问题,否则一事无成。

二无进攻

尽管说起来有着三巨头的豪华阵容,还有斯科拉、布鲁克斯、巴里等得分高手,但火箭基本上处于“轮流坐庄”,缺少稳定的进攻战术。

宗禾

这是火箭三巨头最大的短板,也是凯尔特人最强之处。通过配合,通过相互了解,凯尔特人三巨头实现了“1+1+1>3”,而火箭目前还处于摸索阶段,无法实现“三位一体”,火箭就无法成为梦想中的强队。

此前的3连胜,火箭三巨头基本上是靠球星战术取胜,而不是靠整体。所以当他们遇到凯尔特人这个最好的